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foviel ©tellen von der Jedbten jur Linfen ab, ald der
Jenner Nulien hat: wad ubrig bleibt find Gange; bdas
Jbgefchnittene aber behalt fhon Hlog durd) a3 Komma
cenfelben Yenner, Dbiged gibt vaher 12,13,

Jn der That beipt ja S nidtd anderd, ald 1213
pividivt mif 100, und vied gefdhiebt befannilidh dadurd,
oag man 2 Ctellen abfonerdet, Otellen jum YUbidneiden
find bei dicfer Avt Brude allemal genug vorbanden, bvenn
¢d mufien ja Gange beraudfommen,

Qi3 8,

Gange mit einem Decimalbruche in einen uneigentlidyen

Decimalbrud) 3u verwandeln,

a, 3ft der Decimalbruch) obne Nenner mit den Gans
gen vevbunden, alfo dDie Fordevung gerade dad Umgefehrte
ved vorigen §., o [aBt man blog bad Komma weqg, nimmt
alled fur den ahler an, und fdreibt unter den Brudys
firich den Jenner dved Decimalbrudhsd, So wird ausd 12,13
wieder 2570, Im Grunde hat man bhier aus 12 Gangen
%5 aemadit, wad derfelbe Werth, nur ein andrer Yuds
ovud ift, |

b. Jit aber der Decimalbrich mit feinem Nenner mit
oen Gangen verbunben, wie in 16+, fo {dhreibe man
vorerit den Decimalbrud) obne Nenner nady §. 13., und
dann befolge man weiter den erflen Theil Ded gegentodre

tigen §. Go wird alddann 16154%s == 16,0013 == 159913,

iv8 Decimalbrudrednung. B




